

# 出口食品生产企业备案新规正式实施

章鸣泽 胡珂文

出口食品生产企业关注的备案管理新规,日前由质检总局以第192号令正式发布,于2018年1月1日施行。新的《出口食品生产企业备案规定》充分体现了行政许可“放、管、服”精神,进一步强化了企业的主体责任和检验检疫机构“宽进严

管”的监管责任。

新修订《出口食品企业备案新规定》刚刚实施,嘉兴检验检疫部门就积极开展新规的宣传贯彻和培训,进一步强化事中事后监督管理措施,并在全省率先实施出口食品生产企业备案无纸化

“一次不用跑”的基础上,继续简化了备案程序,缩短办理时限,方便企业办理出口食品生产企业备案,释放行政许可改革的“红利”,更好地服务嘉兴经济的发展。



## 二手房吹来“冷空气” 成交下滑中介转行



这段时间冷空气一波接一波,天气是越来越冷,而嘉兴的二手房市场也是寒气逼人。我阿德了解到,去年下半年以来,嘉兴二手房市场成交量大幅下滑,甚至有不少中介都关门转行了。现在到底情况怎么样?二手房市场趋势如何?我们

也到各处了解一下。

嘉兴市区的万达华府门口,是出了名的中介门店多。去年上半年,我们走访发现,当时大大小小的中介门店约有30家,而现在再去逛一逛,大概有6、7家正在转让或已经关门歇业。“已经有好几家关掉了,一般都是去年新开张的那些,他们人手配备比较多,一旦行情不好、资源不丰富了,他们就开不下去了。”某中介工作人员张女士告诉我们。

对于大部分比较稳定的老中介来说,虽然面临着从“热”到“冷”的市场变化,但是维持门店正常经营还是可以的,不过二手房成交量下滑是大家不得不面对的事实。不少中介表示,以前六七成客户都是奔着投资来的,现在很多外来投资客离开嘉兴,市场冷下来,再加上一手房冲击,成交量降了六成以上。“上半年和下半年相差太大了。”张女士说。

成交量下来了,大家也都嗅到了市场的变化。这段时间以来,不少中介都表示,以前价格很坚挺的房东,现在也都开始松动了。“以前

房东卖房子是不给还价的,但是最近就好很多了,有些急卖的房东降价降个5万、10万的都有。”某中介工作人员李先生说。

中介表示,这种现象和一手房大量入市有很大关系,去年下半年以来预售证不断,不少客户都调转头选择购买一手房了,再加上一二手房价格倒挂的关系,不着急的买家都愿意等一等。不过,对于有结婚、上学等迫切需求或是想马上拎包入住的市民来说,二手房还是较好的选择。因此,大部分拥有好地段、好学区的房东,在卖房时依然不愿降价。

房地产评论专家常明日也表示,接下去嘉兴楼市会出现分化。“不同板块、不同楼盘会有分化,比如说市中心的老旧小区、非热门的板块,这种二手房的价格会有下滑,但是热点的板块价格不会跌,还是会比较坚挺的,特别是一些地段好、有学区、配套好的。”

阿德讲:健康的房地产市场不可能一直高歌猛进,适当的休整也是正常的。



## 朋友圈传言是假 医院儿科爆满为真

最近,相信很多人都注意到,身边感冒发烧的小孩子很多,有的甚至出现了严重的呕吐、腹泻。前几天,微信朋友圈很多家长都在转发信息,说是儿科医生提醒,不要亲吻孩子的手和嘴,因为“疱疹性咽峡炎”高发。那么情况是不是真的这样?来看我们的调查。

前几天在朋友圈流传很广的一段文字,很多家长都转了,上面说“12月份新一轮病毒感染来了,疱疹性咽峡炎,得了以后小孩高烧40度都不退,嘴里全是疱疹,无法进食。”传言还说,这个病毒跟大人的口水有关。这段内容是不是真的,我们也请教了专家。

嘉兴市妇保院儿科大科主任杨戎威说,疱疹性咽峡炎属于上呼吸道感染中的特殊类型,热

天比较多,大家在朋友圈里转的这段内容是不对的,而且就算真的感染这种病毒,也不用过分担心,因为大多数都可以自愈。“这个病毒的病程大概在1个礼拜左右,如果得了这个病,家长也不用特别担心,我们只要做好家庭护理、注意体温变化,如果进食比较困难,可以进食一些流质。一般对症处理的话,大部分孩子愈合都是非常好的,所以我觉得家长朋友也不用过分担心或者恐慌。我们妇保院最近也没有这种病例,所以转发的有误。”

虽然咽峡炎流传是假消息,不过最近小孩子感冒生病的确实非常多。我们从医院了解到,去年10月以来,妇保院儿科门诊每天的挂号人次已达500,相比去年同期增长25%,12月儿科急诊也从前年同期的289人次上升到每天350多人

次。也就是说,人多的时候,嘉兴妇保院门急诊加起来,一天就要接诊近千个孩子,为了节约病人的等候时间,从12月19日开始,医院已经进行了上下午分开挂号就诊的措施。“进入冬季,呼吸道疾病高发。这段时间呼吸道的合胞病毒感染比较多,主要表现为小孩咳嗽,有的孩子痰比较多,出现气喘,有的孩子还出现发烧的情况。轻度可以通过雾化和药物治疗,严重的孩子可能还是需要住院治疗,如果痰比较多,喘得比较厉害,一部分孩子还需要吸氧。”杨戎威告诉我们。

小新说:这段时间呼吸道疾病高发,家长们要小心了。家里要经常通风换气,如果大人有感冒的话,要及时进行隔离,不要去人群密集且空气不是很流通的场所。